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(vizsgazd olvashato neve) (Sziiletési hely, 1d6)

54 344 01 Pénziigyi-szamviteli iigyintéz6 szakképesités
51 344 04 Pénziigyi iigyintézo részszakképesités

10147-12 Gazdalkodasi feladatok ellatasa

Modulzar6 vizsga irasbeli vizsgatevékenysége

Kidolgozasi id6: 60 perc

A kérdés tipusok pontszamai

I. I | IIL. | IV. | V. | VL. | VIL |Osszesen

Elérhetd pontszam 10 4 5 10 9 5 7 50

Elért pontszam

Eredmény %-
»Megfelelt eredmény”-hez 50 redmeny %-ban

sziikséges minimalis % pont Erdemjegy
betiivel (szdmmal)

90 -100%  jeles (5)

80— 89%  jo(4)

65— 79%  kozepes (3)

50— 64%  elégseges (2)
0— 49%  elégtelen (1)

Vizsgabizottsag munkajat segit6 szakértd neve alairasa

A vizsgaelndk (esetleges) észrevételei, modositd javaslatai és ezek indoklasai:

Szébeli vizsga datuma: ......................... 2018. hé nap

Vizsgaelnok neve alairasa
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FIGYELMEZTETES!

Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast szabalyosan,
kézjegyével (szigndval) ellatva végezze! Minden javitist szignoznia
kell!

Amennyiben nem a fent leirtak szerint tértént a javitasa, nem litta el
kézjegyével (szignéval), a javitott megoldasira pontszam nem
adhato!

Minden esetben a Kkijelolt helyre készitse el a megoldast! A
vizsgaszervezd altal biztositott, pecsétjével ellatott kiilon lapot csak
akkor hasznalhat — a feladat pontos jelolésével -, ha a feladat utian a
kidolgozasra Kijelolt hely mar betelt.

A potlapra irja fel a nevét, a vizsga napjanak datumat, valamint az

oldalszamot! Amennyiben tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi
lapon fel kell tiintetnie és a lapokat sorszammal kell ellatnia!
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I. Atfogé és sszefiigg valaszt igénylé feladatok.

Fejtse ki a logisztikaval kapcsolatos kovetkez6 fogalmakat!

1. A logisztika

a) fogalma:

2p
b) rendszerének alkoto részei:
beszerzeési logisztika:
termelési logisztika:
értékesitési logisztika:
ujrahasznositasi (hulladékgazdalkodasi) logisztika:
4p
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2. A vevok kielégitésének sorrendje:

FIFO:

LIFO:

PRI:

4p

Az 1. kérdéstipus pontszama Osszesen:

10p

II. Valassza ki a helyes feleleteket az alabb felsoroltak kéziil, és irja a lenti
tablazatba a megfelel6 betiijeleket!

(Minden feladatnal egy helyes valasz van. Csak egyértelmii jelolés fogadhatd el!)

1. Nem tartozik a termelési tényez6k k6zé:
a) természet (fold);
b) toke;
c) vallalkozas;
d) informacid.

2. A vallalaton beliil bovitett ujratermelés:
a) altalaban magéaban foglalja a részlegesen szlikitett Gjratermelést;
b) kizarja barmely termék sziikitett (jratermelését;
c) csakis a tarsadalmi méretekben megvalosulo bévitett ijratermelés esetén lehetséges;
d) 1iddszakaban nem torténhet veszteséges termék termelése.
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3. Munkanélkiiliség eredhet:
a) konjunkturalis okok;
b) strukturalis okok;
c) technologiai okok;
d) mindharom ok miatt.

4. Fedezeti pontban:
a) csak az allandd koltségek tériilnek meg;
b) avéltozé és az allando6 koltségek is megtériilnek;
c) kizardlag az allandé koltségek tériilnek meg;
d) a gazdasagi koltségek tériilnek meg.

1. 2. 3. 4.

A 1I. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

4p

III. A nemzetgazdasag teljesitményének értékelése soran alkalmazhato
mutatok kozotti osszefiiggéseket szemlélteti az alabbi abra. Irja az iires
cellakba a hidnyzo6 elemek megnevezését!

Brutto kibocsatas (GO)
) Foly6 termel6
Létrehozott 1) érték (I)
felhasznalas (Cf)
Brutto nemzeti jovedelem (GNI)
A III. kérdestipus pontszama Osszesen:
5P
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IV. A kovetkezo allitasok koziil melyik IGAZ és melyik HAMIS? Valaszanak
megfeleld szot I1GAZ vagy HAMIS) irja a baloldali kis téglalapba, és
indokolja!

(Indoklas nélkiil a helyes valasztas is érvénytelen = 0 pont.)

1. A monetaris politika feladata a gazdasag koltségvetésen keresztiili szabalyozasa.

2p

2. A betéti tarsasag tagjainak anyagi felel6ssége kiilonb6z6 a tarsasag miikodéséért.

2p
3. A véllalkozas megsziinhet jogutddlassal és jogutodlas nélkiil.

2p
4. A meghuzddo stratégiat folytatd vallalkozasok nem versenyképesek.

2p

5. A versenytars orientalt arképzés abbdl indul ki, hogy a vevék hogyan reagélnak a
kiilonboz6 arszintekre, milyen a kereslet arrugalmasséaga.

2p

A IV. kérdeéstipus pontszdma &sszesen:

10p
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V. Parositsa a két oszlop logikailag dsszetartozé elemeit! Valasztasat a feladat
alatti munkatabliaban rogzitse!

(Csak egyértelmii jelolés fogadhato el!)

1. Brutt6 norma A Megkiilonboztetd stratégia
2. Mennyiségi norma B Fordulatszam
3. Anyagkihozatali mutaté C Fajlagos anyagfelhasznélés
4, Forgasi id6 D Netté norma
5. Piacvezetd stratégia E Tervezdi stratégia
6. Koltségvezetd stratégia F Atlagos jovedelmezdség
7. Vallalati stratégia G K&vetd stratégia
8. Adaptiv stratégia H Id6norma
9. Megtériilési id6 I Uzletagi stratégia
1 2 3 4 5. 6 7 8 9

Az V. kérdéstipus pontszama 0sszesen:
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VI. Mi az osszefiiggés a kovetkezo kategoria parok kozott?

Kategoéria parok Osszefiiggés

1.
Beruhazas

Targyi eszkoz

2.
Ertékcsokkenés

ErtékcesOkkenési leiras

3.
Linearis szervezet

Matrix szervezet

4,
Szervezés

Koordinaci6

5.
Befektetés

Finanszirozas

VI kérdéstipus pontszama Osszesen:

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/9




KORLATOZOTT TERJESZTESU

VII. Oldja meg a kdvetkezo szamolast is igénylo feladatot!

Egy kisvallalkozas uj tzletag elinditasat tervezi, melyben eddig még nem gyartott terméket kivan
gyartani a piaci igények kiszolgéldsa érdekében. Az adott iizletag elinditasahoz a vallalkozas a
megsziing lizletagabol atcsoportosithatd munkaer6 allomannyal, illetve a munkapiacrél
toborzassal biztositja a humaner6forras szitkségletet.

Tervezett termelési volumen (T) 75 000 db/év
Termeék gyartasanak normadra sziikséglete (N) 3 bra/db
Tervezett munkaiddalap (I) 1890 ora/fo/év
Tervezett atlagos teljesitményszint-kovetelmény

106 %
(82)
A sziikséges létszam forrasa vallalaton beliilr6l 73 16

Az uzletag elinditasahoz az alabbi termelési kapacitasokkal rendelkezik:

Termel6gépek szama (G) 6 db
Gépek miksdési iddalapja (1) 5670 ora/év

A piackutatasi eredmények elemzése alapjan a piac felvevod képessége az adott termékbdl: 11 300
db termék/év.

Feladat:
Szamitsa ki €s irja be a tdblazatba a vallalkozasnak
1. mekkora a munkaer6-sziikséglete?
2. mennyi a munkapiaci munkaeré kereslete?
3. mekkora a kapacitdsa?
Sz0vegesen értelmezze a kapott eredményeket!

A szémitasok értékét egész szamra kerekitse!

(Figyeljen arra, hogy a szamitasok modjat/képletét is irja le, anélkiil a helyes megoldds nem
fogadhato el!)

Szamitas modja Adatok
(képlete) (mértékegységgel)

Megnevezés Pontszdm

1. Munkaero-sziikséglet
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2. Munkapiaci munkaeré
kereslet

3. Kapacitas

Ertelmezés

A VII. kérdéstipus pontszama Osszesen:
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